



PET – ECONOMIA

SELEÇÃO PARA NOVOS MEMBROS

ERRATA AO EDITAL N° 01, de 25 de maio de 2023

1. No subitem “6.1” do item “6 – DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS”, onde se lê “As provas escritas (Etapa I) serão realizadas das **14:00 às 16:30 do dia 30 de junho de 2023** de forma presencial em uma sala do CCSA, a qual será informada por e-mail aos candidatos habilitados. O candidato deve confirmar o recebimento do e-mail”, leia-se: “As provas escritas (Etapa I) serão realizadas das **14h às 16:30h do dia 03 de julho de 2023** de forma presencial em uma sala do CCSA, a qual será informada por e-mail aos candidatos habilitados. O candidato deve confirmar o recebimento do e-mail.”.
2. No subitem “8.2” do item “8 – DOS CRITÉRIOS DA SEGUNDA ETAPA”, onde se lê “As dinâmicas serão realizadas presencialmente. Elas ocorrerão a partir das **14 horas do dia 4 de julho de 2023** em uma sala do CCSA a ser divulgada até às 14 horas do dia anterior à realização da segunda etapa”, leia-se: “As dinâmicas serão realizadas presencialmente. Elas ocorrerão a partir das **14h do dia 10 de julho de 2023** em uma sala do CCSA a ser divulgada até às 14 horas do dia anterior à realização da segunda etapa”.
3. No subitem “9.2.” do item “9 - DOS CRITÉRIOS DA TERCEIRA ETAPA”, onde se lê “As entrevistas serão realizadas **a partir das 14:00 horas do dia 07 de julho de 2023**, seguindo a ordem alfabética dos nomes dos candidatos classificados na segunda etapa.”, leia-se “As entrevistas serão realizadas **a partir das 13h do dia 11 de julho de 2023**, seguindo a ordem alfabética dos nomes dos candidatos classificados na segunda etapa.”.
4. No subitem “11.4” do item “11 – DOS RESULTADOS E RECURSOS”, onde se lê “Os nomes dos candidatos selecionados na etapa final serão divulgados na página do PET-Economia na internet, nas redes sociais do PET Economia (Facebook, Instagram, Twitter) e na página da PROGRAD , **a partir do dia 10 de julho de 2023.**”, leia-se “Os nomes dos candidatos selecionados na etapa final serão divulgados na página do PET-Economia na internet, nas redes sociais do PET Economia (Facebook, Instagram, Twitter) e na página da PROGRAD , **a partir do dia 13 de julho de 2023.**”.
5. Os demais itens permanecem inalterados.

Recife, 07 de julho de 2023